BKHL VZ / BKHS VZ HANSAFFLEX

2-X040BOM LUAPOBOM KpaH, OJ1I04MHOEe ucnosiHeHue O6HosneHo: 04.20.24
XapaKTepucTuku
CoepuHeHue 1 + 2 MeTpuyeckas Hapy>xHasi pe3bba,

unnnHopunyeckas

dopmMa ynsioTHeHus 1 + BHyTpeHHU KoHyC 24°

2

Xop, KOHTaKTa 0°; 90°

TeMmnepaTtypa min. -20 °C

TeMmnepaTtypa Makc. 60 °C

3awuTa NOBEpPXHOCTHU lanbBaHMYeckoe NokpbiTMe

MaTtepuan Kopnyc, Wwap v nepeksyatowmin Baa n3
cTanm
LLlapoBoe yrnjioTHeHune u3
MOJIMOKCUMETUNEHA
KosnbLo Kpyrioro ce4yeHns s
HUTPUIIBHOIO Kay4yka

VYKasaHusa

Cnepyet cobniopaTtb YKa3aHUa NHCTPYKUWK MO 3KCNAyaTaunn WapoBbIX KpaHOB.COﬁﬂIOJJ,aTb AonyCcTuMble 3Ha4YeHUA OaBNneHUna CoeguHNTENIbHbIX

3/1EMEHTOB.

ApTuUKyn
HaumeHoBaHue LW |DN* |CoepuHuTenbHas pe3bba |Pabouee Ansa Hapy>XHoro @ L1 SF*
nasneHue, 6ap 'rpy6|>|

BKHL04VZ M12x1,5 PN 500 107 36,2 43,4 12,8 9
BKHLO6VZ 6 6 M14x1,5 PN 500 8 107 26 67 36,2 43,4 32 12,8 9 1,5
BKHLO8VZ 8 8 M16x 1,5 PN 500 10 107 26 71 36,2 43,4 32 12,8 9 15
BKHL10VZ 10 10 M18x 1,5 PN 500 12 107 32 75 43,2 49,2 38 16,25 9 1,5
BKHL13VZ 13 12 M22x1,5 PN 500 15 107 35 84 48,2 51,2 40 17,25 9 1,5
BKHL16VZ 13 16 M 26 x 1,5 PN 500 18 165 38 83 48,2 61,9 46 17,25 12 15
BKHL20VZ 20 19 M 30 x 2 PN 400 22 165 49 102 62,2 73,4 57 24,5 14 1,5
BKHL25VZ 24 25 M 36 x 2 PN 350 28 165 54 108 66,2 76,6 60 265 14 1,5
BKHL32VZ 24 31 M 45 x 2 PN 350 35 165 54 114 66,2 76,6 60 26,5 14 15
BKHL40VZ 24 38 M52 x 2 PN 350 42 165 54 114 66,2 76,6 60 26,5 14 15
BKHS04VZ 5 4 M16x 1,5 PN 500 8 107 26 73 36,2 43,4 32 12,8 9 15
BKHS06VZ 6 6 M18x 1,5 PN 500 10 107 26 73 36,2 43,4 32 12,8 9 1,5
BKHS08VZ 8 8 M20x1,5 PN 500 12 107 26 77 36,2 43,4 32 128 9 1,5
BKHS10VZ 10 10 M22x1,5 PN 500 14 107 32 84 43,2 49,2 38 16,25 9 1,5
BKHS13VZ 13 12 M24x1,5 PN 500 16 107 35 87 48,2 51,2 40 17,25 9 1,5
BKHS16VZ 15 16 M 30 x 2 PN 500 20 165 38 90 48,2 61,9 46 17,25 12 1,5
BKHS20VZ 20 19 M 36 x 2 PN 400 25 165 49 110 62,2 73,4 57 24,5 14 15
BKHS25VvZ 24 25 M42x2 PN 350 30 165 54 120 66,2 76,6 60 26,5 14 1,5
BKHS32VZ 24 31 M52 x 2 PN 350 38 165 54 125 66,2 76,6 60 265 14 1,5
DN = HOMUWHa/IbHbIV ANaMeTP, HOMUHa/IbHbIVi BHY TPEHHU AnaMeTp
Cepus: LL = o4eHb nerkas; L = nerkas; S = Tsaxenas
LW = wmpuHa o4nCcTKmN
PN = HomuHanbHoe nasaeHuve (bap)
SW = pa3mep rnoa K4
SF = Ko3gppuumeHT be3onacHocTu

HecMoTps Ha TwaTenbHY0 NMPOBEPKY, Mbl HE MOXXET UCKJIOYNTb OWNOKK, MO3TOMY 1

Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/bkhl04vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhl06vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhl08vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhl10vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhl13vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhl16vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhl20vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhl25vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhl32vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhl40vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhs04vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhs06vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhs08vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhs10vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhs13vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhs16vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhs20vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhs25vz
https://hansa-flex.com.ua/bkhs32vz

